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A 8. a osztály farsangi bulit szervezett. Laci, Andris, Tündi és Szandi vállalták, hogy árulják az 
250 forintos tombolát és a 300 forintos belépőjegyet. Az alábbi ábra az mutatja, hogy összesen 
mennyit adtak el a tombolából és a belépőjegyekből. 
 
 
 
 

 

a) Összesen hány tombolát adtak el a 
gyerekek? 

 
b) Hányan fognak elmenni a farsangi 

buliba? 
 

 
c) Melyik gyerek munkája volt a 

legeredményesebb? 
 
 
d) Tombolával vagy belépőjeggyel 

kerestek e több pénzt? 
 

 
e) Az osztály úgy döntött, hogy a 

tombola ajándékokra 25 000 forintot 
költenek, míg a fődíj egy 6800 forintos 
társasjáték lesz. Veszteséges volt e a 
tombola? 

 
 
f) A fődíj nélkül 50 tombolával lehet 

majd nyerni. Mennyi a 
tombolatárgyak átlagos értéke?  

 
 
g) Megmondható – e egyértelműen, 

hogy hány gyerek nem nyer semmit a 
tombolán? Miért? 
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